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Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom:

calculez le point médian de 2 coor données de points.

Réponses

/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® X, +X Vit (6,3). 1.
A
2 , 2
Para encontrar €l punto medio de las 2,
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los &
valores en laférmuladel punto medio. . 3
11, 4+8  5+1
O
& 2 ' 2 =/ 4.
1
) (00)& (63) 5.
2) 6.
(31)& (23)
7.
3)
(79)& (85)
8.
4)
(50)&(88) 0.
5
) (53)&(610) 10.
6) 11.
(55)&(94)
12.
7)
(48)& (310)
8)
(68)& (89)
9)
(45)& (710)
10)
(50)& (98)
11)
(99)&(710)
12)
(55)& (87)
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ﬂh Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées Nom: Clé

calculez le point médian de 2 coordonnées de points. Réponses
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
? X, +X, Y1t (6,3). 1. (3 1,5)
> | > A
Para encontrar €l punto medio de las 2, (252)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmuladel punto medio. 3 (757)
o, 4+8  5+1 ®
\_ 2, 2 2, J|a (654
Y (00)a (63) 0+6,O+3) = (315) 5. _ (5565
2 2
_ 745
2) (31)& (23) 3+2’1+3) - (252 6 ( )
2 2
| 7 (3,59)
3 7+8 9+5
79)& (85 , = (757
(79)&(85) (5~ ) = (757 . (785)
4) 5+8 0+8
(50)&(88) (———— ) = (659 o. _(5575)
? (53)8(610) (218 3+10 ) = (6569 w0 (74)
2 2
1 (89)5)
% (55)&(94) 5+9,5+4) = (745)
2 2
) 2. (656)
4+3 8+10
(48)& (310) 5 5 ) = (359)
8) 6+8 8+9 ~
(68)& (89) > ) = (785)
9) 4+7 5+10 a
(45)&(710) 5 ) = (557)5)
10) 5+9 0+8 a
(50)& (98) TT) = (74
11) 9+7 9+10 \ _
(99)&(710) (5~ ) = (895)
12) 5+8 5+7 B
(55)& (87) TT) = (6,56)
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